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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 148     
 

Ankaranski svetniki potrdili elaborata podražitev komunalnih storitev in omogočili 

dvig plač zaposlenim z najnižjimi tarifnimi razredi    
 

Ankaran, 10. februarja 2025. Občinski svet Občine Ankaran je na 5. dopisni seji ponovno obravnaval 

elaborata Javnega podjetja Marjetica Koper d.o.o., ki prinašata dvig cen storitev ravnanja s 
komunalnimi odpadki ter čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Koper in 

Občini Ankaran za obdobje 2025-2027. Elaborata sta bila potrjena, s čimer je neposredno 

omogočeno zvišanje plač zaposlenim v najnižje plačanih razredih v javnem podjetju Marjetica 
Koper, skladno s septembrskim dogovorom županov Občine Ankaran in Mestne občine Koper, 

vodstva Marjetice Koper in njihovega sindikata. 
 

Ankaranski občinski svetniki so se na redni februarski seji seznanili z razlogi, s katerimi Marjetica Koper d.o.o. 

utemeljuje približno 30-odstotni dvig cen storitev javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki ter približno 7-
odstotne podražitve, ki jih predvideva elaborat o cenah storitev javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in 

padavinske odpadne vode v Mestni občini Koper in Občini Ankaran za obdobje 2025-2027. Ker svetnikov elaborata 
podražitev komunalnih storitev nista prepričala, so vodstvo družbe pozvali, naj ju do 10. februarja 

2025 dopolni tako, da bo iz njega razvidna pravičnejša razporeditev načrtovanega povišanja plač 
zaposlenih tako, da se sredstva namenijo za dvig minimalnih plač in razporedijo v večjem deležu med najnižje 

plačana delovna mesta v Marjetici Koper.  
 

V odziv na zahtevo ankaranskega občinskega sveta je vodstvo Marjetice Koper v nadaljevanju podalo obrazložitve 

k elaboratom, s katerimi opredeljuje, da bo dvig plač nesorazmeren, kar je skladno z jesenskim dogovorom s 
sindikatom. Povišanje plačne mase bo v večjem deležu porazdeljeno med najnižje plačana delovna mesta, ki 

bodo beležila 36% povišanje plač, medtem ko bodo višje plačana delovna mesta po kolektivni pogodbi 
deležna zgolj 9% povišanja plač. Poleg tega bodo najnižje plačana delovna mesta v tarifnem razredu I. in II. 

prenesena v višji plačilni  razred. Zaposlenim po individualnih pogodbah oz. vodstvu podjetja pa se plače 
ne bodo dvignile. Takšno metodologijo in navedeno porazdelitev višje plačne mase je potrdil tudi sindikat 

Marjetice Koper.   
 

Na podlagi dodatnih obrazložitev in zavez vodstva javnega podjetja je občinski svet naposled potrdil oba elaborata 

in s tem predlagano zvišanje cen storitev. S tem je neposredno omogočil zvišanje plač zaposlenim v 
najnižje plačanih razredih v javnem podjetju Marjetica Koper, kar je skladno z jesenskim dogovorom 

županov Občine Ankaran in Mestne občine Koper, vodstva Marjetice Koper in njihovega sindikata.  
 

Odločitev svetnikov je župan Gregor Strmčnik pospremil z izjavo: »Čeprav v elaboratih ostajajo nekatere 
metodološke nejasnosti in dvomi glede ekonomske upravičenosti takšnega in tolikšnega povišanja cen, na katere 
pri odločanju nismo prejeli prepričljivih odgovorov, pa je z zavezo vodstva glede metodologije povišanja plač v 
korist najslabše plačanih delavcev, v ankaranskem občinskem svetu prevladala odločitev, da se elaborata potrdita. 
Pri tem se javno zahvaljujem vsem svetniškim skupinam: Radi imamo Ankaran, Vsi smo Ankaran, Gibanje Svoboda 
in Italijanski narodni skupnosti, saj so z enotno podporo omogočili popravo plačnih krivic, ki so se v javnem 
podjetju Marjetica vlekle absolutno predolgo.«  
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